«Золотая черепаха» представляет эксклюзивную выставку работ 

в штаб-квартире ООН в Нью-Йорке
22 апреля в штаб-квартире ООН в Нью-Йорке Международный фестиваль дикой природы «Золотая черепаха» представляет выставку лучших работ фотографов со всего мира в рамках Повестки дня ООН в области устойчивого развития на период до 2030 года. Экспозиция «Планета Земля. Хрупкое совершенство» посвящена Всемирному Дню Земли и проводится при поддержке Министерства иностранных дел России и Постоянного представительства Российской Федерации при ООН.

Повестка дня в области устойчивого развития на период до 2030 года была принята мировыми лидерами в сентябре 2015 года на историческом саммите Организации Объединенных Наций.  В ней изложены 17 целей в области устойчивого развития (ЦУР), которые являются призывом к улучшению благосостояния людей и к защите нашей планеты. Они касаются образования, здравоохранения, социальной защиты, а также борьбы с изменением климата и защиты окружающей среды. 

На фотографиях экспозиции «Планета Земля. Хрупкое совершенство» представлены все шесть материков Земли: Евразия, Африка, Австралия, Северная Америка, Южная Америка, Антарктида, а также самая большая часть поверхности планеты – мировой океан.  Работы показывают красоту, величие и масштаб окружающего мира. Каждая фотография коллекции несет серьезную смысловую нагрузку - сопровождается фактами о мировых проблемах в области экологии. Церемонию открытия выставки проведут официальный посол «Золотой черепахи», журналист, теле- и радиоведущая Елена Ханга и президент фестиваля Андрей Сухинин.
«Одна из общих целей -  ООН и Международного фестиваля дикой природы «Золотая черепаха» – изменение экологического сознания людей и привлечение внимания к проблемам окружающего мира, - рассказывает президент фестиваля Андрей Сухинин. – Задача фестиваля - через реализацию крупномасштабных творческих и образовательных проектов в простой и доступной форме показать красоту и хрупкость дикой природы.  «Золотая черепаха» сегодня – это одна из самых авторитетных дискуссионных площадок для обсуждения актуальных экологических проблем». 
Выставка «Планета Земля. Хрупкое совершенство» в штаб-квартире ООН в Нью-Йорке стала продолжением аналогичной экспозиции «Золотой черепахи», которая с успехом прошла в марте в московских стенах Представительства ООН в РФ и была приурочена к Всемирному дню водных ресурсов. Фестиваль «Золотая черепаха» сегодня становится серьезным проектом в области экологии и вносит вклад в защиту окружающей среды на мировом уровне. 
